

## INVITATIE

**Nr. 50 din 28 ianuarie 2008**

Ministrul internelor și reformei administrative, domnul **Cristian DAVID** și ministrul federal de interne al Republicii Austria, domnul Günther PLATTER vor semna azi, 28 ianuarie a.c., la sediul MIRA „**Declarația comună privind cooperarea pe probleme legate de securitate pe timpul desfășurării Campionatului European de Fotbal EURO 2008**”.

Cooperarea polițienească pe timpul desfășurării campionatului va viza asistența cu resurse umane, schimbul de informații, însoțirea și monitorizarea suporterilor, măsuri de control al tranzitului și măsuri de prevenire a deplasării suporterilor cu potențial violent.

Jurnaliștii acreditați la MIRA sunt invitați să participe începând cu ora 17.45 la declarațiile de presă susținute de cei doi oficiali, la sediul MIRA din Piața Revoluției nr.1A- București.

## BULETIN INFORMATIV

**Nr. 51 din 29 ianuarie 2008**

Ministrul internelor și reformei administrative, Cristian David, a semnat împreună cu omologul său austriac, Günther PLATTER, „**Declarația comună dintre Ministerul Federal de Interne al Republicii Austria și Ministerul Internelor și Reformei Administrative din România privind cooperarea pe probleme legate de securitate pe timpul desfășurării Campionatului European de Fotbal EURO 2008**”.

„*Vom asigura securitatea propriilor suporter și vom întregi dispozitivul general de securitate la acest eveniment*” a declarat ministrul Cristian David, referindu-se la aportul pe care țara noastră și-l va aduce la buna desfășurare a manifestării sportive.

Prin semnarea acestui document, autoritățile române și-au exprimat **disponibilitatea de a sprijini forțele de securitate, la cererea autorităților austriece**, precum și **de a însoți și monitoriza suporterii** români, a celor cu rezidență în România sau a celor care tranzitează țara noastră, de la debutul deplasării sau de la intrarea acestora pe teritoriul național până când sunt preluați de alte autorități de securitate de pe traseul de deplasare.

De asemenea, s-a convenit asupra efectuării unui **schimb operativ de informații** în special legate de huliganism, criminalitate în general, crimă organizată și terorism.

Referindu-se la modul de lucru de până în prezent dintre structurile de ordine publică din România și Austria, ministrul federal de interne austriac a declarat: „*Colaborarea dintre Poliția austriacă și cea română este exemplară. Noi nu doar discutăm despre colaborare, ci chiar facem acest lucru*”.

Totodată, ministrul Günther PLATTER a precizat că va sprijini România în atingerea obiectivului propus, respectiv aderarea la Spațiul Schengen în anul 2011. În acest context, și-a exprimat satisfacția față de modul profesionist în care se derulează activitatea în cadrul Centrului Regional SECI, ca urmare a vizitei pe care a efectuat-o ieri în această locație.

## BULETIN INFORMATIV

**Nr. 52 din 29.01.2008**

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ.** Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind **transparența decizională în administrația publică**, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul ordinului ministrului privind aprobarea Schemei de ajutor de stat pentru stimularea investițiilor și crearea de locuri de muncă conținută de art. 286 alin. (6) din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare.

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mira.gov.ro](http://www.mira.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

\*  
\*   \*  
\*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: [vali.baciu@mira.gov.ro](mailto:vali.baciu@mira.gov.ro), până la data de 03.03.2008.

**BULETIN INFORMATIV**  
**Nr. 53 din 29.01.2008**

**TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Internelor și Reformei Administrative este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.**

Astfel, Ministerul Internelor și Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul legii privind transmiterea unor imobile din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva în domeniul public al comunei Cislău și în administrarea Consiliului Local al comunei Cislău, județul Buzău.

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: [www.mira.gov.ro](http://www.mira.gov.ro), precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.I.R.A., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

\*  
\*   \*  
\*

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate pe adresa de e-mail: [legislatie@mira.gov.ro](mailto:legislatie@mira.gov.ro), până la data de 08.02.2008.

**BULETIN INFORMATIV**  
**Nr. 54 din 29 ianuarie 2008**

O delegație a Ministerului Internelor și Reformei Administrative condusă de domnul secretar de stat Damian Miclea, adjunct al șefului Departamentului Ordine și Siguranță Publică, participă în perioada 28-30 ianuarie a.c., la **Forumul Miniștrilor de Interne din Europa** cu tema “*Extinderea spațiului Schengen – provocări și șanse pentru Europa*”, în contextul celui de-al XI-lea Congres European de Poliție care are loc la Berlin/Germania.

Din delegația română mai fac parte și inspectorul general al Poliției Române, domnul chestor Gheorghe Popa, precum și adjunctul inspectorului general al Poliției de Frontieră Română, domnul comisar-șef Mihai Lungu.

La acest eveniment, ale cărui lucrări au fost deschise de vicepreședintele Comisiei Europene – comisarul european pentru justiție, libertate și securitate Franco Frattini, participă miniștrii de interne din țările europene, precum și alte oficialități europene.

În prezentarea sa, domnul Damian Miclea a amintit semnarea, în data de 25 ianuarie 2008, la Brdo/Slovenia, de către ministrul internelor și reformei administrative din România și omologul său bulgar, a **Declarației Comune privind aderarea României și Republicii Bulgaria la Spațiul Schengen**, în anul 2011, prin care părțile semnatare își asumă responsabilitatea comună pentru consolidarea spațiului de securitate, libertate și justiție.

De asemenea, acesta s-a referit la măsurile concrete adoptate până în prezent de România, în plan legislativ și instituțional, în vederea aderării la Spațiul Schengen, printre care se numără: adoptarea Strategiei Naționale de Aderare la Spațiul Schengen și a Planului de Acțiune Schengen - documente ce conțin referiri clare la prevederile acquis-ului relevant; înființarea, în anul 2006, a Comisiei Naționale de auto-evaluare Schengen, la nivelul căreia a fost demarat, pentru determinarea stadiului actual al pregătirii pentru aderare, un amplu proces de evaluare, derulat după modelul vizitelor de evaluare care au avut loc în cele nouă state care au aderat la Spațiul Schengen în decembrie 2007; înființarea, în luna decembrie 2007, a Departamentului Schengen - instituție aflată în

structura MIRA ce reprezintă **autoritatea națională** în domeniu, care coordonează și monitorizează îndeplinirea tuturor condițiilor necesare pentru aderarea la Spațiul Schengen.

Totodată, domnul Damian Miclea a subliniat faptul că atingerea acestui obiectiv strategic necesită, pe mai departe, eforturi susținute din partea tuturor autorităților române implicate, precum și continuarea sprijinului de care România beneficiază din partea statelor Schengen. În acest sens, autoritățile române sunt interesate să cunoască în profunzime problemele cu care noile state Schengen s-au confruntat în perioada de pregătire premergătoare aderării, pentru a putea, la rândul nostru, să valorificăm experiența acestora.

În același context, domnul secretar de stat a accentuat faptul că participarea și contribuția efectivă a României la cooperarea în cadrul mecanismelor Spațiului Schengen reconfirmă întreaga disponibilitate a României de a își respecta angajamentele externe asumate, printr-o participare activă la cooperarea bi și multilaterală în domeniul operațional și de aplicare a legii.

#### **BULETIN INFORMATIV** **Nr. 55 din 29 ianuarie 2008**

*„Anul 2008 va fi anul toleranței zero față de corupție, al eliminării acesteia din administrație și al creșterii încrederii cetățeanului în structurile noastre”* a declarat domnul Cristian David, ministrul Internelor și Reformei Administrative, la finalul ședinței de evaluare a activității desfășurate în anul 2007 de lucrătorii Direcției Generale Anticorupție a MIRA,.

În cadrul întâlnirii cu presa, care a avut loc astăzi, 29 ianuarie a.c., la sediul acestei instituții, ministrul David a subliniat faptul că 2007 a reprezentat anul consolidării instituționale a Direcției Generale Anticorupție și că premisele pentru 2008 sunt pozitive, inclusiv în domeniul colaborării cu structuri specializate, atât din interiorul ministerului – Direcția Generală de Informații și Protecție Internă, Corpul de Control – cât și din exteriorul acestuia, respectiv Direcția Națională Anticorupție.

Totodată, ministrul Cristian David a declarat că în cadrul ședinței de bilanț, împreună cu reprezentanții conducerii DGA, a stabilit obiectivele prioritate care trebuie realizate în acest an de lucrătorii acestei instituții.

**Monitorizarea mai fermă a structurilor care au rol de interfață a ministerului nostru în relația cu cetățenii** în vederea prevenirii și eliminării situațiilor generatoare de corupție, reprezintă una din prioritățile acestui an. Legat de acest subiect, ministrul Cristian David a afirmat că *„dacă nu vom găsi instrumente eficiente de combatere a corupției la nivelul autorităților publice, mă refer în special la autoritățile publice locale, nu vom putea să avem un proces de transformare și modernizare a administrației publice și cu atât mai mult nu vom putea să servim interesul cetățenilor, așa cum aștepta o așteaptă de la noi”*.

Un alt palier important este **urmărirea și monitorizarea situațiilor și cazurilor legate de cariera profesională a personalului propriu, de accedere, pregătire, instruire și promovare**, în vederea asigurării unui mediu de muncă integru, propice eliminării corupției din rândul cadrelor MIRA și pentru asigurarea unei evoluții profesionale în acord cu pregătirea lucrătorilor.

De asemenea, **activitatea de achiziții publice reprezintă un alt aspect esențial** subliniat de oficialul MIRA, context în care acesta a declarat că *“...banul public trebuie să fie bine chibzuit și corect cheltuit ...”*.

În plan comunicațional, ministrul David a reliefat necesitatea continuării campaniilor naționale anticorupție, în special la nivelul autorităților publice locale, precum și intensificarea colaborării cu Centrul Național pentru Integritate în cadrul eforturilor naționale anticorupție.

#### **BULETIN INFORMATIV** **Nr. 56 din 29 ianuarie 2008**

Ministerul Internelor și Reformei Administrative va găzdui mâine, 31 ianuarie a.c., o întâlnire de lucru cu prefectii din întreaga țară.

Pentru prima parte a reuniunii sunt prevăzute discuții cu ministrul internelor și reformei administrative, **Cristian David**, în cadrul cărora vor fi abordate subiecte precum *rolul prefectului în implementarea programelor cofinanțate de Uniunea Europeană, accesarea fondurilor structurale de către administrația publică locală*,

precum și primele măsuri necesare a fi luate în vederea organizării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale.

În cea de-a doua parte a zilei prefectii se vor întâlni cu miniștrii sau cu reprezentanții altor instituții - Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Sănătății Publice, Ministerul Culturii și Cultelor, Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile, Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor - prilej cu care se vor dezbate subiecte de actualitate, menite a îmbunătăți activitatea acestor instituții la nivel teritorial.

Totodată, prefectilor le vor fi prezentate, în mod detaliat, Programele Operaționale Sectoriale care privesc fonduri structurale și mecanismele de accesare a acestora.

**BULETIN INFORMATIV**  
**Nr. 57 din 30 ianuarie 2007**

Joi, 31 ianuarie a.c., în jurul orei 11.00, la sediul Ministerului Internelor și Reformei Administrative, va avea loc o **conferință de presă** susținută de ministrul internelor și reformei administrative, **Cristian David**, ocazionată de întâlnirea de lucru cu prefectii din întreaga țară.

În cadrul întâlnirii de lucru ce va începe mâine dimineață vor fi abordate subiecte precum *rolul prefectului în implementarea programelor cofinanțate de Uniunea Europeană, accesarea fondurilor structurale de către administrația publică locală, primele măsuri necesare a fi luate în vederea organizării alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale etc.*

***Jurnaliștii acreditați sunt invitați să participe la conferință, începând cu ora 10.45, la sediul M.I.R.A. din P-ța Revoluției nr. 1A, Sector 5, București.***

***Oportunități de imagine - ora 09.00***  
***Persoană de contact: Crassas Dan – 0722397984.***

**BULETIN INFORMATIV**  
**Nr. 58 din 31 ianuarie 2007**

Ministrul internelor și reformei administrative, Cristian David, s-a întâlnit astăzi, 31 ianuarie a.c., cu prefectii din întreaga țară, prilej cu care s-a discutat despre activitatea acestora în anul 2008, punându-se accent pe organizarea alegerilor.

De asemenea, ministrul Cristian David le-a prezentat prefectilor obiectivele prioritare ale Ministerului Internelor și Reformei Administrative pentru acest an, în vederea susținerii și implementării lor la nivel local.

În acest sens, o prioritate pentru MIRA este **creșterea gradului de ordine și siguranță publică**, prefectilor revenindu-le responsabilitatea identificării zonelor în care prezența structurilor de specialitate este deficitară. De asemenea, s-a solicitat prefectilor să urmărească implementarea calendarului de investiții în învățământ și modul în care se asigură siguranța elevilor în școli, conform programului „Combaterea violenței în școli”.

O altă prioritate a MIRA o constituie **eficientizarea activității administrației publice**, aceasta reprezentând un indicator de performanță și un criteriu de evaluare a activității prefectilor. În acest context le-a fost expus prefectilor Programul Operațional Sectorial de Dezvoltare a Capacității Administrației, solicitându-li-se, totodată, să susțină implementarea, la nivel local, și a celorlalte fonduri structurale.

Ministrul Cristian David a menționat ca obiectiv prioritar al MIRA pentru 2008 și **creșterea capacității de reacție și răspuns în cadrul urgențelor civile**. Pe lângă eforturile de înzestrare a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, ministrul internelor și reformei administrative a subliniat importanța activității prefectilor în vederea stimulării serviciilor de voluntariat locale.

**Diminuarea și eradicarea corupției interne** este, de asemenea, unul din scopurile MIRA, Cristian David reiterând ideea că anul 2008 este un an al „toleranței 0” față de corupție, inclusiv în zona administrației publice.

În contextul **contribuției României la asigurarea unui spațiu european de justiție, libertate și securitate**, ministrul internelor și reformei administrative a solicitat, în special prefectilor din zona de nord și de nord-est a țării, să monitorizeze implementarea Planului de Acțiune Schengen, în vederea îndeplinirii sarcinilor asumate prin semnarea, la Brdo – Slovenia, a Declarației comune româno-bulgare de aderare la Spațiul Schengen în anul 2011. În cadrul întâlnirii de astăzi cu prefectii au mai fost abordate probleme legate de calitatea serviciilor publice comunitare și de stadiul aplicării Legii fondului funciar. „*Rămâne o prioritate pentru prefecti urmărirea și finalizarea punerii în posesie*” a apreciat ministrul Cristian David.

Ministrul internelor și reformei administrative a atras atenția prefectilor care au, în structura populației, comunități de romi, asupra necesității de a identifica soluții pentru incluziunea socială a acestora.

La finalul intervenției sale, ministrul internelor și reformei administrative le-a spus prefectilor că așteaptă de la ei „*profesionalism, responsabilitate și angajament*”.

În cursul acestei zile prefectii se vor întâlni și cu Dacian Cioloș – ministrul [agriculturii și dezvoltării rurale](#), Eugen Nicolăescu – ministrul sănătății publice, Adrian Iorgulescu – ministrul culturii și cultelor, Ludovic Orban – ministrul transporturilor, László Borbély – ministrul dezvoltării, lucrărilor publice și locuințelor, Lucia Varga – secretar de stat în Ministerul Mediului și Dezvoltării Durabile și Ingrid Zaarour – președintele Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților.